
PROTOKÓŁ  NR 9/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 27 października 2025 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu. 

Posiedzeniu komisji przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna Małgorzata Przyborek. 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 14:02 dokonała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – radna 

Małgorzata Przyborek, witając radnych uczestniczących w posiedzeniu Komisji. 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca stwierdziła istnienie quorum (4 z 5 radnych) i uprawnienia 

Komisji do podejmowania wiążących decyzji. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Zaplanowanie kontroli w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa 

Powiatowego w Rawie Mazowieckiej w zakresie funkcjonowania wydziału. 

3. Wypracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

4. Wnioski i oświadczenia radnych. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Zaplanowanie kontroli w Wydziale Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa 

Powiatowego w Rawie Mazowieckiej w zakresie funkcjonowania wydziału. 

Przewodnicząca zaproponowała termin kontroli na dzień 19 listopada 2025 r. na godzinę 14:30. Członkowie 

Komisji przystali na ww. propozycję. 

Ad. 3 Wypracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Przewodnicząca zaproponowała następujący projekt planu pracy Komisji Rewizyjnej na nadchodzący rok. 

TERMIN PODMIOT KONTROLOWANY ZAKRES KONTROLI 

I kwartał Liceum Ogólnokształcące im. Marii 

Skłodowskiej-Curie 

Funkcjonowanie placówki, realizacja 

projektów. 

II kwartał Zarząd Powiatu 

Wydział Finansów i Budżetu 

Wykonanie budżetu za 2025 rok. 

Wypracowanie wniosku 

absolutoryjnego. 

III 

kwartał 

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna Funkcjonowanie placówki. 

IV 

kwartał 

Wydział Polityki Społecznej Funkcjonowanie wydziału. 

Radny Grzegorz Stefaniak zaproponował, aby do przedstawionego projektu wprowadzić w I kwartale 

kontrolę w Szpitalu św. Ducha w Rawie Mazowieckiej w zakresie realizacji projektu pn. „CUŚ 

DOBREGO!”. Radny umotywował swoją propozycję zasłyszanymi pogłoskami o nieprawidłowościach 

w związku z realizacją ww. projektu. 

Przewodnicząca zobowiązała się do zasięgnięcia informacji w zakresie uczestnictwa Szpitala św. Ducha 

w Rawie Mazowieckiej w ww. projekcie, a także czy już przeprowadzono lub przeprowadzana jest obecnie 

kontrola w tym zakresie. 

Komisja przyjęła zaproponowany przez Przewodniczącą plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 

jednogłośnie w głosowaniu poprzez podniesienie ręki. 



Ad. 4 Wnioski i oświadczenia Radnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Ad. 5 Sprawy różne. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie dotyczące powołania sekretarza powiatu. 

Przewodnicząca odpowiedziała, iż było to jedno z zaleceń pokontrolnych Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Łodzi. Radna Małgorzata Przyborek dodała, iż na stanowisko sekretarza był ogłoszony nabór. 

Radny Grzegorz Stefaniak zaproponował, aby Komisja wystosowała pismo w tej sprawie. 

Członkowie Komisji odbyli dyskusję w temacie stanowiska sekretarza w jednostkach samorządu 

terytorialnego. 

Radny Grzegorz Stefaniak zadał pytanie, w jakim stopniu zostały zrealizowane zalecenia pokontrolne RIO. 

Radny Jarosław Uchman zaproponował, aby w związku z powyższym pytaniem Komisja również 

wystosowała pismo. Propozycja została zaakceptowana. 

Ad. 6 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodnicząca dokonała zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 14:32. 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Wiktoria Wojda 

Przewodnicząca Komisji 

(-) Małgorzata Przyborek 


